

## Conseil régional d'Ottawa

Le 10 octobre 2018

### Présences

▪ Renelle Chalifoux	AGR 70139	Présidente
▪ Jeffory Wrinn	UEDN 70603	Directeur
▪ Linda Walters	SEI 70030	Secrétaire/Trésorière
▪ Grace Morgan	CRFO	
▪ Roddie Dafoe	CSAH	
▪ St. Clair Currie	SESJ (VPR SUPPL.)	Déleguée
▪ Dave Lanthier	VPR SUPPL. RCN	
▪ Carla Ross	SEN 70 059	Déleguée
▪ Susan Bureau	UEDN 70605	Déleguée
▪ Joanne Robinson	CAMGRV	
▪ Robbie Henderson	UEDN 70603	Délegué
▪ Anna-Marie Melanson	SEN 70 044	Déleguée
▪ Barbara Hiom Beboug		
▪ Louise Sicard		
▪ Mohammed Abo Ei Ella	SSG 70024	Délegué

### Membres du personnel

Fathiya Wais Représentante régionale

### Invités

Kim Hum

Michele Girash Campagne contre un PPP – Ça chauffe!

### Absences motivées

Philip Lillies	AGR 70155	Délegué
Diane Girouard	STSE 70008	Déleguée

**1] Ouverture** 17 h 35

**2] Présentations**

Terminé

### **3] Adoption de l'ordre du jour**

Point 4c - Joanne Robinson le débattrà

Ajout au point 6) – remorque

Modification du titre du point 8 – Demandes d'aide et affaires nouvelles

Point 8c) – Phil Lillies n'étant pas présent, ce point est reporté à la réunion de novembre 2018.

Point 8d) – ce point n'est pas retenu

Melanson/Ross

P/A

Motion adoptée

### **Campagnes et activités en cours**

#### **B] Mobilisations autour de Phénix et journée d'action – le 3 octobre et le 27 novembre**

Sussex – Anna-Marie Melanson, Robbie Henderson et Sylvie Leblanc étaient ont installé un kiosque d'information. Il y a eu beaucoup de visiteurs et de questions.

10 novembre 2018 – On aimerait organiser un piquetage d'information intense à OC Transpo des deux côtés de la rivière. Le CRAPO a en été avisé. Ils aimeraient cibler environ 300 bénévoles sur 13 sites de 7 h à 9 h. Possibilité d'une campagne intense à l'heure du déjeuner.

Pour agir comme bénévole, communiquez avec Roddie Dafoe ou Renelle Chalifoux.

**A]** Campagne contre un PPP – Michele Girash fait une présentation sur la campagne en cours : « Ça chauffe! ». Le groupe discute des tunnels et des canalisations souterraines dans le centre-ville d'Ottawa et de la sécurité des travailleurs. Des affiches et des informations sont disponibles sur demande.

**C]** Activité de la Journée des droits de la personne – Le VPER Greg McGillis informe le Comité des droits de la personne que le bureau régional ne financera pas l'activité. Il faudrait demander un financement à chacun des comités d'équité. Coût approximatif : 4 450 \$ et 3 000 \$ pour l'interprétation et la traduction. On tente de présenter une motion après la discussion. La motion est présentée même si elle est irrecevable.

On souligne qu'une résolution a été adoptée au dernier congrès triennal de l'AFPC, à savoir que les bureaux régionaux doivent défrayer les coûts de traduction lors des activités de ce genre.

**MOTION** : Le CRO donnera 1 000 \$ pour l'activité de la Journée des droits de la personne du 10 décembre 2018.

Robinson/EI Ella

P/A

On informe le groupe que pour que la motion soit adoptée, il faudrait qu'elle obtienne deux tiers des voix. Un vote a lieu et le résultat est de 6/5 : la MOTION a été rejetée. De longues discussions et clarifications s'en suivent. Consulter les règles de procédure de BOURINOT

Demande de mise aux voix      Bureau/Walters      P/A      Motion adoptée  
**MOTION** : convoquer une réunion spéciale du CRO, le 15 octobre 2018 pour discuter d'une MOTION de financement de l'activité de la Journée des droits de la personne du 10 décembre 2018.  
Chalifoux      P

## **5] Approbation du procès-verbal des réunions précédentes**

### **A] réunion du 8 août 2018**

Walters/Morgan      P/A      Motion adoptée

### **B] réunion du 12 septembre 2018**

Voir point 6 – Questions découlant du procès-verbal  
Point 10b – faute d'orthographe : Currie (et non Curry)  
Chalifoux/Dafoe      P/A      Motion adoptée

## **6] Questions découlant du procès-verbal**

Activités sans la remorque – discussion sur la conduite à tenir maintenant que la caravane n'est plus disponible. Suggestion est faite d'acheter une tente pour les activités. La location de l'autobus comme nous l'avons fait pour la fête du Travail semble fonctionner. On pourrait continuer sur cette lancée. Les coûts approximatifs étaient proches du coût d'entreposage de la remorque. Plusieurs demandent où se trouve la remorque.

## **7] Rapports**

### **Présidence : Robbie Henderson assume la présidence.**

**A] Présidente** – Renelle parle de la mise en œuvre de la nouvelle politique sur les coupons de taxi et présente son rapport écrit.

Chalifoux/Dafoe      P/A      Motion adoptée

### **Renelle Chalifoux reprend la présidence.**

**B] Finances** – aucune donnée financière n'a été fournie. Greg McGillis, VPER, souligne que son personnel n'est pas responsable de fournir les états financiers et que, conformément au paragraphe 2, le Secrétaire-trésorier, de l'article 6 du Règlement – Fonctions des dirigeants, il incombe au secrétaire-

trésorier de fournir les états financiers. Depuis six ans, le bureau régional a toujours fourni les états financiers au CRO puisque tous les reçus vont directement au bureau national, mais à l'avenir, on se conformera au règlement 6. Les délégués du CRO détenant des reçus relatifs aux réunions ou aux activités du Comité devront les remettre au secrétaire-trésorier avec le formulaire de demande de remboursement dûment rempli pour présentation au bureau national.

**C] Proposition du budget triennal 2019-2021 de la RCN** – le groupe discute du budget pour les trois prochaines années. Décision est prise d'augmenter le poste budgétaire « perte de salaire ».

#### **8] Demandes d'aide**

**A]** Un modèle de demande à remplir par les secteurs et comités sollicitant de l'aide pour une activité sera produit.

**B]** Cette demande a été rejetée, car elle ne relève pas de notre mandat. Discussion sur la manière d'informer le Rape Crisis Center que le CRO ne peut pas l'aider, vu que le Centre a demandé de l'aide du CRO à maintes reprises.

**C]** Remis

**D]** Pas retenu

#### **9] AGA 2019**

Un comité composé des délégués suivants est formé pour examiner les règlements du CRO :

Linda Walters

St. Clair Currie

Robbie Henderson

Mohammed Abo Ei Ella

Roddie Dafoe

Kim Hum, remplaçante

#### **10] Levée de la séance 20 h**